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                          Μαντούδι,   29/10/2019 
                          Αρ. Πρωτ. :  10015 
 
                   
 
                                  Προς:  
      1.  Υπουργείο Μεταφορών & Υποδομών 
            Γενική Γραμματεία Υποδομών  
       (μέσω email: site-support@yme.gov.gr) 
                         
       2.  www.malian.gov.gr                      
        
 

      

    
ΘΕΜΑ: «Δημοσιοποίηση στοιχείων σύμβασης – Ανακοίνωση διενέργειας κλήρωσης Μη.Μ.Ε.Δ. του 

έργου «Αποκατάσταση εσωτερικού χώρου, χρωματισμός και επαναφορά περιβάλλοντα χώρου στο 
κτίριο κλειστού Γυμναστηρίου Μαντουδίου» 

 

Το Αυτοτελές Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας, κατ΄ εφαρμογή 

της ΔΝΣ/61034/ΦΝ466/04-12-2017 (ΦΕΚ 4841/29-12-2017 τ. Β’) απόφασης του Υπ. Υποδομών και 

Μεταφορών, ανακοινώνει την πραγματοποίηση δημόσιας ηλεκτρονικής κλήρωσης μέσω του 

ηλεκτρονικού μητρώου μελών επιτροπών διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων (Μη.Μ.Ε.Δ.), για 

την επιλογή μελών επιτροπής διαγωνισμού έργου της παρ.8α του άρθ. 221 του Ν.4412/2016. 

Η κλήρωση και η επιλογή των μελών των Επιτροπών διαγωνισμών και αξιολόγησης προσφορών (ως 

τακτικά και αναπληρωματικά μέλη), γίνεται αυτόματα από την εφαρμογή του Μη.Μ.Ε.Δ., μέσω του 

καταλόγου, που περιλαμβάνει τα προς κλήρωση μέλη – τεχνικούς υπαλλήλους, συμπεριλαμβανομένου και 

όλων των μελών της Αναθέτουσας Αρχής  τα οποία συγκεντρώνουν τις νόμιμες προϋποθέσεις. 

Αναλυτικότερα, η ηλεκτρονική κλήρωση αφορά στην επιλογή υπαλλήλων ως τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών, για την συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Αποκατάσταση 

εσωτερικού χώρου, χρωματισμός και επαναφορά περιβάλλοντα χώρου στο κτίριο κλειστού 

Γυμναστηρίου Μαντουδίου», προϋπολογισμού 127.150,72 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%). Το έργο περιλαμβάνει 

αποκατάσταση ζημιών σε χρωματισμούς, επιχρίσματα στεγάνωσης, θύρες, W.C., αποδυτήρια, 

περιβάλλοντα χώρο κλπ. στο κτίριο του κλειστού Γυμναστηρίου Μαντουδίου μετά των αποδυτηρίων κλπ.  

Η Επιτροπή για τη διεξαγωγή των κληρώσεων του άρθ. 5 της υπ’ αριθμ ΔΝΣ/61034/ΦΝ466/04-12-2017 

απόφασης, η οποία ορίστηκε σε ετήσια βάση για διεξαγωγή κληρώσεων Μη.Μ.Ε.Δ., με την υπ’ αρίθμ 

1597/2019 Απόφαση Δημάρχου, είναι διμελής και αποτελείται από τους παρακάτω υπαλλήλους του 

Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας: Γερογιάννη Γεώργιο, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών και Μπενετή 

Ανδρέα, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών. 

Έργο της παραπάνω επιτροπής είναι η ηλεκτρονική κλήρωση και η σύνταξη των σχετικών πρακτικών 

διενέργειας των κληρώσεων.  

Η ηλεκτρονική κλήρωση, μέσω της ιστοσελίδας του Μη.Μ.Ε.Δ. (www.mimed.ggde.gr) θα πραγματοποιηθεί 

στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας, επί της 

οδού Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 3, Μαντούδι 34004, την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 10:00.  
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Η παρούσα ανακοίνωση, σύμφωνα με την ως άνω απόφαση του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, 

θα δημοσιευθεί στις ιστοσελίδες: 

 

 του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας : www.malian.gov.gr και  

 του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών:  www.ggde.gr       

Ο Προϊστάμενος  Τ.Υ. 

Γεώργιος Γερογιάννης  
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